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To download the full user manual, visit wwwiphilips.com/support.
Kompletnf uZivatelskou pffrucku naleznete na adrese
www.philips.com/support.

Du kan downloade hele brugervejledningen pa www.
philips.com/support.

Um das vollstdndige Benutzerhandbuch herunterzuladen,
besuchen Sie www.philips.com/support.

["a va karefaocete To MATPEG £YXELPIBIO XpPrioNnG,
emokedTeiTe TN dteuBuvon www.philips.com/support.
Para descargar el manual de usuario completo,

visite www.philips.com/support.

Pour télécharger le manuel d'utilisation complet, rendez-
vous sur www.philips.com/support.

A teljes felhaszndldi kézikdnyv letdltéséhez ldtogasson el a
www.philips.com/support cimre.
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Voit ladata kdyttGoppaan osoitteessa wwwi.philips.com/support.

Before using your product, read all accompanying safety
information.

Pred pouzitim vyrobku si prectéte pribalené bezpecnostni
informace.

For du bruger produktet, skal du lese alle medfglgende
sikkerhedsoplysninger:

[BF Lesen Sie vor der ersten Verwendung Ihres Produktes alle
beiliegenden Sicherheitsinformationen.

[PtV XPNOIOTIONCETE T OUCKEUT), O1aBACTe OAEG TIG
ouvodeuTikeg odnyieg aodaieiag.

Antes de utilizar el producto, lea toda la informacién de
seguridad que se adjunta.

Lue kaikki turvallisuustiedot ennen tuotteen kayttéd.

Avant d'utiliser votre produit, lisez toutes les informations sur
la sécurité fournies.

A termék haszndlata el6tt olvassa el az ahhoz tartozé Gsszes
biztonsagi tudnivaldt.

6X1.5V R14/UM2/C CELL

To play with the device, you can use either alkaline battery
(R14) or AC power:

Aby zarizen( fungovalo, mizete pouzit alkalické baterie
(R14) nebo napdjent ze sité.

Du kan bruge enten alkaline-batterier (R14) eller
vekselstrgm til afspilning med enheden.

[BY Um mit dem Gerit spielen zu kénnen, verwenden Sie
entweder eine Alkalibatterie (R14), oder schlieBen Sie das
Gerdt an eine Steckdose an.

H ouokeun) AetToupyei pe akkahikeég pratapieg (R14)
1 He pedpa.

Para reproducir con el dispositivo, puede utilizar una
pila alcalina (R14) o la fuente de alimentacién de CA.

Voit kdyttad laitetta joko alkaliparistolla (R14) tai
verkkovirralla.

Vous pouvez utiliser des piles alcalines (R14) ou
I'alimentation secteur pour utiliser 'appareil.

A késziiléket alkdli elemmel (R14) vagy tdpfesziltségrol
Uzemeltetheti.
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Use DAB menus

1 In DAB mode, press MENU to access the DAB menus.
2 Press ¥/ A to toggle through the menus.
3 Press OK to enter the menu.

Pouiti nabidek DAB

1 Stisknutim ovladate MENU v reZimu DAB oteviete nabidky DAB.
2 Stisknutim tlatitka W / A prochézejte nabidkami.
3 Stisknutim tla¢ftka OK oteviete nabidku.

Brug af DAB-menuerne

Uso de los menus de DAB

1 En el modo DAB, pulse MENU para acceder a los ments de DAB.
2 Pulse ¥/ A para alternar entre los menUs.
3 Pulse OK para acceder al mend.

DAB-valikkojen kdyttaminen

1 Siirry DAB-valikoihin painamalla DAB-tilassa MENU-painiketta.
2 Selaa valikoita painamalla W / A -painikkeita.
3 Siirry valikkoon painamalla OK.

Utilisation des menus DAB

Lo - DAB : B / MEN Tor 1 | DAB-tilstand skal du trykke pi MENU for at & adgang til DAB- 1 En mode DAB, appuyez sur MENU pour accéder aux menus DAB.
Az elsé hasznélathoz Corr ot Crcan : / u urvie menuerne. 2 Appuyez sur ¥ / A pour basculer entre les menus.
LI A N A : il oK S 2 Trykpa W/ A for at skifte mellem menuerne. 3 Appuyez sur OK pour accéder au menu.
i E l'-'l -i| ' I l‘ \| l'-' 3 Tryk pa OK for at ga til menuen. DAB meniik hasznalata
cCrommTme v A = [BIH Verwenden der DAB-Meniis 1 DAB tizemmddban a MENU gomb lenyomésdval Iéphet be a DAB
i1/ 0K 9 >l /oK - LA DAB 1 Driicken Sie im DAB-Modus die Taste MENU, um die DAB-Menis mentikbe.
E CuUCTOM aufzurufen. A merTUk koz6tti valtdshoz nyomja meg a V / A gombot.
4 >yl H < | J I Ctl 2 Driicken Sie W / A, um durch die Meniis zu blittern. 3 Nyomja meg a OK gombot a meni megnyitdsahoz.
. . ; . . DAB H 3 Driicken Sie OK, um das Menii aufzurufen.
Specifications are subject to change without notice. L DOnTO :
2014 © WOOKX Innovations Limited. All rights reserved. o | bb ‘ un (NN ulu : _ DA_B _ Xprion Twv pevot DAB
Philips and the Philips’ Shield Emblem are registered trademarks of << H 9 »ll / OK - T [ 1 ) , ) ,
. L . . H I_>.L| i LI 0 2 Aettoupyia DAB, matore MENU vyia va avoi&ete Ta pevou DAB.
Koninklijke Philips N.V.and are used by WOOX Innovations Limited ' - . . . .
' 2 TMamore ¥/ A yia evalayr peta&l Twv pevou.
under license from Koninklijke Philips N.V. ' . , )
AZB600 12 Short User M | V1.0 ' 3 TMamore OK yia £i0od0 oTo pevou.
_12_Short User Manual_V1. :
. . H rogram FM radio stations automatically rogramacion automatica de las emisoras de radio
Tune to a radio station : P FM radi i icall = P ié itica de | : de radio FM
' ress and hol or 2 seconds to activate automatic antenga pulsado urante 2 segundos para activar la
H P d hold PROG for 2 ds to activate automati Mant Isado PROG durante 2 d ctivar |
Naladéni radiové stanice E programming. programacion automdtica.
Find en radiostation : S All availab\_e radio stations are stored automatically, then the first > Todas \a_s emisoras de radio d_isponibl_es se almacenan autométicamente AUDIO-IN/CD RADIO TAPE/OFF
' stored radio station is broadcast. y, a continuacién, se reproducird la primera emisora de radio
d rad broad 5 ducird | de rad L eee—I
m Einstellen eines Radiosenders H - Jimacenada
! CS s VST ) .
YuvToviopdg ot padlopwvikd oTabud H FM MHz AuFomatlrc ke programovan! ridlowch stanic FM - I ) ) - —
H L—l |— —l |-| Stisknutim a podrzenim tla¢itka PROG na 2 sekundy aktivujte FM-radioasemien ohjelmoiminen automaattisesti
Sintonizacién de una emisora de radio ' o PROG/ - 'l l“' |“ L] automatické programovani. Ota automaattinen ohjelmointi kiyttédn painamalla PROG-painiketta 2
Radioaseman virittiminen H PRESET -l > Po automatickém uloZeni viech dostupnych rddiovych stanic do sekuntia.
Réglage d' ion de radi H . paméti bude prehrdvdna prvnf priedvolba rddiové stanice. > Kun kaikki saatavilla olevat radioasemat on tallennettu automaattisesti,
AUDIO-IN/CD TAPE/OFF eglage d'une station de radio H PROG/ . i ) . . ensimmadisen kanavan ldhetys alkaa kuulua.
Radiéallomasok behangolasa H . Programmér FM-radiostationer automatisk
: PRESET Tryk pa PROG, og hold den nede i 2 sekunder for at aktivere Programmation automatique des stations de radio FM
H v A FM MHz automatisk programmering. Maintenez PROG enfoncé pendant 2 secondes pour activer la
H ) l_'| ) —| |—’| 5 Alle tilgaengelige radiostationer gemmes automatisk, og derefter programmation automatique.
H l Ul 'l "' Wi sendes den ferst gemte radiostation. 9 Toutes les stations de radio disponibles sont mémorisées
I4d PPl M MI‘ H IO N . . . automatiquement. Ensuite, la premiére station de radio mémorisée est
Q e - = - H [BYd Automatisches Programmieren von UKW-Radiosendern diffusée
- [ ; Driicken Sie PROG, und halten Sie die Taste 2 Sekunden lang
_l l-'.l_ H gedriickt, um die automatische Programmierung zu aktivieren. Radiddlloméasok 6nmiikédé beprogramozasa
. 2 : e v A FM MHz > Nachdem alle verfiigbaren Radiosender gespeichert sind, wird Nyomja meg, és tartsa lenyomva két médsodpercig a PROG gombot az
! ‘ (| L- -| |-| automatisch der erste gespeicherte Radiosender wiedergegeben. 6nmikodé beprogramozas aktivdlasahoz.
M MHz H “| ' -l - l l , i , , > Az Osszes elérhetd rddiddllomds automatikusan eltdroldsra keril, majd a
|4 >l ‘ = T H =T AUTOHO‘TO‘; TPOYPAHHATIGHOS pf:1510¢wv1va oTabucy FM ) rendszer az elséként tarolt rddidadét kezdi sugdrozni.
L.H H..' |“| l--' : MamorTe kal kpamoTe mampévo To PROG yia 2 SeutepoerTa
2 - : Yld eVEQYOTTOINON TOU AUTOUATOU TIPOYPAUHATIONOU.
: 5 Amobnkevovtal autéparta dlot ol drabéatpol padiopwvikoi
: orabuoi kat peTadideTal o TIPWTOG amobnkeupévog oTabuoc.
Poznamka: DE] Snueiwon: Remarque : ‘
. V refimu prehravanf se kazeta po dosazenf konce automaticky . S Aeioupyia avamapaywyfc, N KaoéTa 8a oTauaToEL . En ‘m<|>d§ lecture, la cassette est automatiquement arrétée a la fin
zastavi. i 5 5 § e Ao, Keskeyta tai jatka toist © 3 lecture.
Pause or resume play. . , o Anhalten oder Fortsetzen der Wiedergabe auTépara 6Tav N avartapaywyn $raceL oTo TéAog 11 eskeytd tai jatka toistoa. . . . I
11 . V reZimu kazety nenf na obrazovce LCD displej. 11 _ . Kard m AerToupyla kaoéTac, Sev epudaviCeral kapia éveiEn : II'n'y a pas d'affichage sur I'écran LCD en/r.nod,e cassette.
m/A Open the tape door. . Kdyz zavirdte dvitka magnetofonu s kazetou zkontrolujte, zda H/A Offnen des Kassettenfachs oty o8dévn LCD. W/ A Avaa kasettiluukku. . {Assurezl»vous que ‘Fous \e(sj bTUtTn'S sont éjectés lorsque vous i
S I jsou vSechna tlacftka vysunuta. <arton dor Wied N . Mpwv KAEIoETE T BUPA TG KAGETAG i€ A KAGETA OTO om0 Iyer:}ez e compartiment de la platine cassette avec une cassette a
< tart to play < arten deriedergabe eowTePIKO, BePalwbeite OTL kavéva koupti Sev eival < nterieur:
<4« /pp  Presstofast forward or fast rewind. — <« /pp  Dricken fir schnellen Vor-oder Riicklauf TIamuEévo. <« /pp Voit pikakelata eteen- tai taaksepdin painamalla.
n St afspilningen pé pause, eller genoptag —— — -
fspilningen. i . H . I A lejdtszds szlineteltetése és folytatdsa.
Note: a Hinweis: uomautus:
. In playback mode, cassette will be stopped automatically when H/ A Abn banddakslet. . Im Wiedergabemodus wird die Kassette automatisch 1] Detiene o reinicia la reproduccion. * Kun kasetti loppuu toistotilassa, toisto pysaytetadn H/A Nyissa ki a kazettafedelet.
playback reaches the end. - angehalten, sobald die Wiedergabe beendet ist. Abre 2 puerta de fa pletina de as cintas automaattisesti. — — —
. There is not display on the LCD screen in tape mode. < Start for at afspile. . Im Kassettenmodus wird auf dem LCD-Display nichts angezeigt. WA P P : . Kasetin toistotilassa LCD-ndytossd ei ndy mitdan. 4 Lejdtszds indftdsa.
. Make sure that all the buttons are ejected when you close the <Ur> Tryk for at spole hurtigt frem eller tilbage. ¢ Vergewissern Sie sich, dass kei.neTaste heruntergedrickt i§t, < Inicia la reproduccion. : \/arml;ta. ettd pa|n\kkeet e\vaF cz\e" pohjassa, kun suljet PPYINS Nyomja meg a gyorskeresés elére vagy a
tape door with a tape inside. wenn Sie das Kassettenfach mit eingesetzter Kassette schlieBen. kasettiluukun kasetin ollessa sisdlld. Keresés vi i5kh
Pulse para avanzar o retroceder rdpidamente. SYOTSKETESEs VIssza Opcloknoz.
Bemzrk: <«
. | afspilningstilstand standses kassetten automatisk, nar Megjegyzés:
] Pozastaveni nebo obnoveni prehravant. afspilningen er afsluttet. Tl Mavon 1y cuvéxion TG avanapaywyne. Nota: 11 Permet de suspendre ou de reprendre la . Lejdtszdsi mddban a kazetta automatikusan ledll, ha a lejdtszds a
« Dererikke noget display pa LCD-skeermen i bandtilstand * Enelmodo de reproduccion, el casete se detendrd lecture. végére ér
H A Otevrete dvitka magnetofonu. & Perp . ) H/ A Avoi&Te ™ BUpa ™G KaceTag. automdticamente cuando la reproduccidn llegue al final. ! : : . Az LCD-ké 5 lentt t kazettds (i 5db
= . Kontroller, at alle knapperne er skubbet ud, nar du lukker = S ) H/A Permet d'ouvrir le compartiment de la platine Nz -kepernyo nem jelenit meg semmit kazettas uzemmodban.
< Spustte prehrdvani banddakslet med et band i <4 ZexIvioTE TV Qvanapaywyn. «  No se visualiza nada en la pantalla LCD en el modo de cinta. " + Ugyelien arra, hogy egyik gomb se legyen benyomva a kazettafedél
. Aseglirese de que todos los botones estdn expulsados cuando P Pormet do amcer 1 lecture bezardsakor, behelyezett kazetta esetén.
i f Fetolf % & ; ’ i cierre la puerta de la pletina de las cintas con una cinta dentro. '
<« /pp  Stisknutim rychle pretolite vpred nebo zpét. <«/pp [NamoTe yia ypriyopn petakivnon mpog ta
EUTTPOG N YPMYOPN METAKIVAON TTPOG Td TTLOW. <<«/pp  Appuyer pour faire défiler rapidement vers
I'avant ou l'arriére.




[AUDIO-IN/CD RADIO TAPE/OFF
L el

|¢q/pp| Pressto skip to the previous/next track.
Press and hold to search within play, then
release to resume play.

ST} Start or pause play.

[ Stop play or erase a program.

PROG Program the sequence of tracks.

MODE Select a play mode.

|4/ pp| Stisknutim prejdete na predchozi nebo
nasledujicl skladbu.
Stisknutim a podrzenim vyhleddvdte v rdmci
prehrdvani, poté uvolnénim obnovite
prehrdvant.

T} Spusténi nebo pozastaven( prehrdvani.

[ Zastaven( prehrdvdni nebo vymazdni programu.

PROG Programovani poradf skladeb.

MODE Vybér rezimu prehrdvani,

PROG/
PRESET

|

|

|

|

|

|

|

|

|
let/pM |
PROG/ |
PRESET |
|

|

|

|

|

|

|

|

|

|
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Program tracks

WN =

4
5

Press Il to stop playback.

Press PROG to activate the program mode.

Press [ 4/ PP to select a track, then press PROG to
confirm.

Repeat steps 3 to program more tracks.

Press P Il to play the programmed tracks.

« To erase the program, press Il twice.

Note:

In CD mode, the CD sound machine switches to standby
mode automatically if there is no audio signal detected for
over 15 minutes.

Press P> Bl to wake up the CD sound machine from standby
mode.

Programovani skladeb

W =

4
5

Stisknutim tlacitka Il prehrdvani ukoncite.

Stisknutim tlacitka PROG aktivujte rezim programu.

Pomoci tlatitek [/ PP vyberte skladbu a stisknutim
tlacitka PROG volbu potvrdte.

Opakovénim kroku 3 naprogramujete dalsf skladby.
Stisknutim tlacitka P> Il prehrajete naprogramované skladby.
* Chcete-li program vymazat, stiskn&te dvakrat tlacitko Il

Pozndmka:

Pokud prehrévac diski CD nedetekuje zadny zvukovy signdl
v rezimu CD po dobu 15 minut, pfepne se automaticky do
pohotovostniho rezimu.

Stisknutim tlacitka P> Il probudite prehravac diski CD

z pohotovostniho rezimu.

[} Detiene la reproduccién o borra un programa.
Tk - " forri PROG Programa la secuencia de reproduccién de
[PPRISY| ryk for at springe ti d.et orr\ge/no‘ss‘te spor. las pistas.
Hold nede for at s@ge i afspilningen, og slip for
at genoptage afspilningen. MODE Selecciona un modo de reproduccién.
(S]] Start, eller szt afspilning p& pause.
—
n Stop afspilningen, eller slet et program.
PROG Programmer reekkefglgen af numre. |€¢,/pp| Sirtyminen edelliseen tai seuraavaan raitaan
MODE Veelg en afspilningstilstand. painamalla painiketta.
Pitdmélld painiketta alhaalla voi etsid toiston
aikana tietyn kohdan.Toisto jatkuu, kun painike
EE vapautetaan.
>l Toiston aloittaminen tai keskeyttaminen.
<€/ »P] Driicken, um zum vorherigen/néachsten Titel zu
springen. n Toiston lopettaminen tai ohjelmatietojen
Gedriickt halten, um innerhalb der Wiedergabe tyhjentdminen.
zu suchen, dann loslassen, um die Wiedergabe PROG Raitojen toistojérjestyksen ohjelmoiminen.
fortzusetzen. MODE Toistotilan valitseminen.
ST} Starten oder Anhalten der Wiedergabe
Beenden der Wiedergabe oder Loschen eines
Programms
PROG Programmieren der Titelreihenfolge |€q/pp| Cestouches permettent de passer 2 la piste
MODE Auswihlen eines Wiedergabemodus précédente/suivante.
Maintenez ces touches enfoncées pour
effectuer une recherche en cours de lecture,
puis relachez pour reprendre la lecture.
9T] Permet de démarrer ou de suspendre la
PPpNY| MamoTe yia petdfaon oto lecture.
];IPOT,WOUHEVO noroe ,EWOHEVO KoppaT. n Permet d'arréter la lecture ou de supprimer un
amore naparerapeva yia ’ programme.
avalitnon peéoa o€ £va KOUUATL
Kal O OUVEYELA adrOTE TO Yid va PROG Permet de programmer I'ordre de lecture des
OUVEXIOETE TV Qvarapaywyrn. pistes.
ST Evap&n 1) TIpoowpIve B1aKoT TG MODE Permet de sélectionner un mode de lecture.
avamapaywyng.
] Aiakotm avarapaywyng iy Slaypadr
TIPOYPAUHUATIOHOU.
PROG ey payiem S G mic GEfpEe PR Az el6z6 vagy a kbvetkezé hangfelvételre
GYeieIENTEMITTS WERY (Sl e, ugrdshoz nyomja meg a gombot.
MODE EmAoyn AetToupyiag avarmapaywync. Lejdtszas kozbeni kereséshez tartsa
lenyomva a gombot, majd engedje fel a
lejdtszdshoz vald visszatéréshez.
YT Lejdtszds indftdsa vagy szlineteltetése.
PPpSY| Pulse para saltar a la pista anterior o siguiente. [} Lejdtszas ledllitdsa vagy program torlése.
Manténgalo pulsado para buscar dentro de una
. . I . PROG A misorszdmok sorrendjének
pista y, a continuacion, suéltelo para reanudar la i
reproduccidn. programozasa.
L " . MODE Lejdtszds mdd kivdlasztdsa.
ST} Inicia la reproduccién del disco o hace una

pausa.

Programmering af numre

WN =
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Tryk pa Il for at standse afspilningen.

Tryk pa PROG for at aktivere programmeringstilstanden.

Tryk pa 44/ PP for at veelge et spor; tryk derefter pa PROG
for at bekreefte.

Gentag trin 3 for at programmere flere spor:

Tryk pa P> Il for at afspille de programmerede spor:

* Tryk pa M to gange, for at slette programmet.

Bemaerk:

| CD-tilstand skifter CD sound machine automatisk til
standbytilstand, hvis der ikke registreres noget lydsignal i mere
end 15 minutter.

Tryk pa P> Il for at vaekke CD sound machine fra
standbytilstand.

Programmieren von Titeln

1
2
3

(O RN

Driicken Sie die Taste M, um die Wiedergabe zu beenden.
Driicken Sie PROG, um den Programmiermodus zu aktivieren.
Driicken Sie die Taste [/ PP, um einen Titel auszuwihlen.
Driicken Sie anschlieBend PROG, um die Auswahl zu
bestatigen.

Wiederholen Sie Schritt 3, um weitere Titel zu programmieren.
Driicken Sie die Taste P 1l um die programmierten Titel
wiederzugeben.

* Um das Programm zu 16schen, driicken Sie zweimal auf Il

Hinweis:

A W =

Im CD-Modus schaltet die CD-Soundmachine automatisch in
den Standby-Modus, wenn Uber 15 Minuten kein Audiosignal
erkannt wird.

Driicken Sie die Taste P> Il um die CD-Soundmachine aus
dem Standby-Modus zu aktivieren.

L
MpoypappaTiopog KoppaTiwy

Matiore M yia va orauarmoet n avamapaywyn,.

Mamote PROG yia va evepyorolroeTe T AetToupyia

TIPOYPAUHATIOHOU.

Mamote To |44/ PPl yia va emhéEeTe KoupdT kat émeita

matote To PROG vyia emfefaiwon.

EmavaAaBete To Pripa 3 yia va mpoypappaTioeTe

TTEPLOCOTEPA KOUATIA.

Matiore » M yia va mpayparomomBei avarapaywyr Twv

TIPOYPAUHATIOHEVUWY KOUHATLOV.

* [a diaypadn) Tou TTpoypaAppaTog, matmote duo dpopég
To

npeiwon;:

> Aettoupyia CD, n ouokeury avarapaywyng CD
peTafBaivel autéparta omm Aettoupyia avapovrg av oev
aviXVeuTel orjua fxou yla teplocdTepa arod 15 Aerra.
MNamore P M yia va emavadépeTe ™ ouokeun
avarapaywyng CD amd m Aettoupyia avapovrc.

Programacion de pistas

1
2

Pulse B para detener la reproduccion.
Pulse PROG para activar el modo de programa.

3 Pulse 44/ PP para seleccionar una pista y, a continuacion,

pulse PROG para confirmar
4 Repita el paso 3 para programar mds pistas.
5 Pulse Il para reproducir las pistas programadas.
* Para borrar el programa, pulse Il dos veces.
Nota:
. En el modo CD, el CD Soundmachine cambia al modo de

espera automdticamente si no se detecta una sefial de audio

durante mds de 15 minutos.

. Pulse 11 para activar el CD Soundmachine desde el modo

de espera.

Raitojen ohjelmointi

1 Lopeta toisto M -painikkeella.
Ota ohjelmointitila kdyttéén painamalla PROG-painiketta.
Valitse kappale 4/ PP -painikkeilla ja vahvista valinta
PROG-painikkeella.
4 Voit ohjelmoida lisd4 raitoja toistamalla vaihetta 3.
5  Toista ohjelmoidut raidat painamalla P Bl -painiketta.

* \loit poistaa ohjelmoinnin painamalla ll -painiketta.
Huomautus:

w N

. CD-tilassa CD-ddnilaite siirtyy automaattisesti valmiustilaan,

jos se ei vastaanota ddnisignaalia yli 15 minuuttiin.

e Herdta CD-anilaite valmiustilasta painamalla P> Il -painiketta.

Programmation des pistes

Appuyez sur Il pour arréter la lecture.

WN =

PROG pour confirmer.

Répétez 'étape 3 pour programmer d'autres pistes.
Appuyez sur P Il pour lire les pistes programmées.

* Pour effacer la programmation, appuyez deux fois sur Il
Remarque :

[V 0N

. En mode CD, le lecteur de CD bascule automatiquement en

mode veille si aucun contenu audio n'est détecté pendant
plus de 15 minutes.

»  Appuyez sur P Il pour désactiver le mode veille du lecteur

de CD.
Mlisorszamok beprogramozasa
A lejdtszés ledllitasahoz nyomja meg a Il gombot.

1
2 A programozési tizemmad aktivdldsahoz nyomja meg az
PROG gombot.

3 Egy msorszam kivdlasztdsihoz nyomja meg a 4/ PP, majd

a PROG gombot a vélasztds megerdsitéséhez.
4 Tovdbbi msorszémok programozésahoz ismételje meg a 3.

lépést.
5 APl gombbal lejatszhatja a beprogramozott
mUsorszdmokat.
« A program térléséhez nyomja meg a Il gombot.
Megjegyzés:
. CD mddban a CD-lejtszé automatikusan készenléti

lizemmaodba kapcsol, ha nem észlel audiojelet t&bb mint 15

percig.
*  Nyomja meg a P Il gombot a CD-lejitszé készenléti
lzemmadbdl vald felébresztéséhez.

Appuyez sur PROG pour activer le mode de programmation.
Appuyez sur 44/ PP pour sélectionner une piste, puis sur

Specifications

Amplifier

Rated Output Power 2x1TW RMS
Frequency Response 125 -16000 Hz, -3dB
Signal to Noise Ratio >55 dBA

Total Harmonic Distortion <1%

Audio-in Input 650 mV RMS

Disc

Laser Type Semiconductor

Disc Diameter 12cm/8cm

Support Disc CD-DA, CD-R, CD-RW
Audio DAC 24Bits / 44.1kHz
Total Harmonic Distortion <1%

Frequency Response 125 -16000 Hz, -3dB
S/N Ratio >55 dBA

Tuner

Tuning Range

FM:87.5 - 108MHz
DAB: 174.928 - 239.200 MHz

Sensitivity:

Mono, 26dB S/N Ratio <22 dBf
Stereo, 46dB S/N Ratio <43 dBf
Search Selectivity 50 KHz (FM)
Total Harmonic Distortion <3%

Signal to Noise Ratio >50 dBA

Tape deck

Frequency response
- Normal tape (type I)

125 - 8000 Hz (8 dB)

Signal-to-noise ratio
- Normal tape (type I)

35 dBA

Wow and flutter

<0.4% DIN

Specifikationer

Forstaerker

Faktisk effekt 2 x1TW RMS
Frekvensgang 125 -16000 Hz, -3 dB
Signal-/stgjforhold > 55 dBA

Samlet harmonisk forvreengning <1 %

Lydinput 650 mV RMS

Disk

Lasertype Halvleder
Diskdiameter 12 cm/8 cm

Understgttet disk

CD-DA, CD-R, CD-RW

Audio DAC

24 bit/44,1 kHz

Samlet harmonisk forvraengning

<1%

Frekvensgang 125 -16000 Hz, -3 dB
S/N ratio > 55 dBA
Tuner

Indstillingsomrade

FM: 87,5 - 108 MHz
DAB: 174,928 - 239,200
MHz

Mpodiaypadeg

Evioxutng

AiaBabplopévn toxug eE6dou 2 x1TW RMS

ATOKpLON CUXVOTNTAG 125 -16000 Hz, -3dB

AoYog oruarog mpog 6opufo >55 dBA

2UVOAIKT) appovIK TTapapopdwon <1 9%

Eioodog rixou 650 mV RMS

Aiokog

Tumog Aéillep Huaywyog

Aiapetpog Siokou 12cm/8cm

Yoot pilopevog diokog CD-DA, CD-R,
CD-RW

DAC rjxou 24Bit / 44,1kHz

2 UVOAIKT) appovikn) TTapapdpdwon  <1%

AToKpLon ouXVOTNTAG

125 -16000 Hz, -3dB

AoYog onuarog mpog 66puPo

>55 dBA

Aéktng

EUpog ouvtoviouou

FM: 87,5 - 108MHz
DAB: 174,928 - 239,200
MHz

Felsomhed . Euaicbnoia:
Mono, 26 dB signal-/stejforhold <22 dBf M I ,
: 0VOdWVIKOG, AOYOG OTLATOG
Stereo, 46 dB signal-/ < 43 dBf Tpoc B0puBo 26B <22 dBf
stejforhold 2TEPEODPWVIKOG, AOYOG
Segeselektivitet 50 kHz (FM) onuarog mpog Bopufo 46dB <43 dBf
Samlet harmonisk forvreengning < 3% EmAexTikéomTa avalritong 50 KHz (FM)
Signal-/stajforhold > 50 dBA S UVONIKT) GPHOVIKT) <3%
TIapapopdwon
Bandoptager
AoéYog onuarog mpog BépuPo >50 dBA
Frekvenskurve

- Normalt band (type I)

125 - 8000 Hz (8 dB)

Ymodoxn kacétag

Signal-/stgjforhold

ATIOKPLOT OUYVOTATWY -

125 - 8000 Hz (8 dB)

General - Normalt band (type I) 35 dBA Kavovikn kacéta (turog )
<04 % : 0 ; B
Power supply 220-240V~, 50/60 Hz; Wow og flutter =04%DIN /K\OYOQ SIS WP SOTUBO 35 dBA
- AC Power DC9V,6x1.5V type: R14/ Generelt avovikn kaoéta (rimog |
- Batt: UM2/C CELL Paivéuevo dlakupav <04% DIN
ey Stramforsyning 220-240V~, 50/60 Hz: s Havens )
; XUTNTag
Operation Power 1now -Vekselstrom DC9V,6x 1,5V type:
Consumption - Batteri R14/UM2/C-batteri Mevika
Standby Power <05wW Stremforbrug ved drift 10W Tpododooia peuparog 220-240V~, 50/60 Hz,
Consumption Stromforbrug ved standby <05W - EvaMaooopevo pevpa (AC) DCIV,6x 15V tUmog:
Dimensions Mal - Mmarapieg R14/UM2/C CELL
) . 3l
- Main Unit (W x Hx D 300 x 134 x 240 . .
ain Unit (W x H x D) S leAzdcnlit - Hovedenhed (8 x H x D) 300 x 134 x 240 mm Karavahwon evépyeiag oe 1w
Weight (Main Unit 1.5 ks A i
eight (Main Unit) & Vgt (hovedenhed) 15 ke EleCE
Karavaiwor evépyelag oe <05W
avauovn
AlaoTdoelg
— Kopla povada (M x Y x B) 300 x 134 x 240 xIA.
Bapog (Kupia povada) 1,5 kiha
DE]
Specifikace Technische Daten Especificaciones
Zesilovac Verstirker Amplificador
Jmenovity vystupni vykon 2 x1TW RMS Ausgangsleistung 2x1W RMS Potencia de salida 2 x1TW RMS
Kmitoctova charakteristika 125-16 000 Hz, -3 dB Frequenzgang 125 - 16000 Hz, -3 dB Respuesta de frecuencia 125-16000 Hz, -3 dB

Odstup signal/Sum

>55 dBA

Signal/Rausch-Verhéltnis

> 55 dBA

Relacién sefial/ruido

>55 dBA

Celkové harmonické zkreslenf <1% Klirrfaktor <1% Distorsién armadnica total <1%

Vstup Audio-in 650 mV RMS Audio-Eingang 650 mV RMS Entrada de audio 650 mV RMS
Disk Disc Disco

Typ laseru Polovodicovy Lasertyp Halbleiter Tipo de laser Semiconductor
Primér disku 12 cm/8 cm Disc-Durchmesser 12 cm/8 cm Didmetro del disco 12 cm/8 cm

Podporuje disky

CD-DA, CD-R, CD-RW

Unterstutzte Disc-Typen

CD-DA, CD-R, CD-RW

Discos compatibles

CD-DA, CD-R, CD-RW

Audio DA prevodnik

24 bitd/44,1 kHz

Audio-DAC

24 Bits / 44,1 kHz

DAC de audio

24 bits/44,1 kHz

Magnetofon

Kmitoctova charakteristika
- Normélnf kazeta (typ I)

125-8 000 Hz (8 dB)

Odstup signdl/sum
- Normdlini kazeta (typ I)

35 dBA

Kolisani a chvénf

<0,4 % DIN

Vseobecné udaje

v pohotovostnim rezimu

Napdjenf 220-240V~, 50/60 Hz;
— Elektrickd sit 9V DC, 6x 15V, clanek
— Baterie R14/UM2/C
Spotreba elektrické energie pf 1mn0owW

provozu

Spotreba energie <05W

Rozméry
- Hlavni jednotka (5 xV x H)

300 x 134 x 240 mm

Hmotnost (hlavni jednotka)

15 kg

- Normale Kassette (Typ )

125 - 8000 Hz (8 dB)

- Cinta normal (tipo )

Celkové harmonické zkreslenf <1% Klirrfaktor <1% Distorsién armdnica total <1%
Kmito¢tovd charakteristika 125-16 000 Hz, -3 dB Frequenzgang 125 - 16000 Hz, -3 dB Respuesta de frecuencia 125-16000 Hz, -3 dB
Pomér signdlu k Sumu >55 dBA S/N Ratio > 55 dBA Relacién S/R >55 dBA
Tuner Tuner Sintonizador
Rozsah ladénf VKV: 87,5 - 108 MHz Empfangsbereich UKW: 87,5-108 MHz Rango de sintonizacién FM: 87,5 - 108 MHz
DAB: 174,928~ DAB: 174,928 bis DAB: 174,928 -
239,200 MHz 239,200 MHz 239,200 MHz
Citlivost: Empfindlichkeit: Sensibilidad:
Mono, 26 dB pomér signdlu Mono, 26 dB S/N Ratio <22 dBf Mono, relacién S/R 26 dB <22 dBf
k Sumu <22 dBf Stereo, 46 dB S/N Ratio <43 dBf Estéreo, relacién S/R 46 dB <43 dBf
Stereo, 46 dB pomér signdlu Suchempfindlichkeit 50 kiHz (UKW) Seleccién de busqueda 50 kiHz (FM)
k Sumu <43 dBf - ) ; .
Klirrfaktor <3% Distorsién armdnica total <3%
Citlivost lad&nf 50 kHz (FM) - — .
Signal/Rausch-Verhiltnis > 50 dBA Relacién sefial/ruido >50 dBA
Celkové harmonické zkreslenf <3%
Odstup signdl/gum >50 dBA Kassettendeck Pletina de cinta
Frequenzgang Respuesta de frecuencia

125 - 8000 Hz (8 dB)

Signal-/Rausch-Verhéltnis

Relacién sefial/ruido

- Normale Kassette (Typ I) 35 dBA - Cinta normal (tipo ) 35 dBA
Gleichlaufschwankungen <04 % DIN Oscilacién y vibracién <0,4% DIN
Allgemein Informacion general
Stromversorgung 220 - 240V~, 50/60 Hz; Fuente de alimentacion 220-240V~, 50/60 Hz;

- Netzspannung 9V DC, 6 x 1,5V, Typ:R14/ - Alimentacién de CA 9V de CC, 6 pilas de

- Batterie UM2/C-Zelle - Pilas 1,5V, tipo: R14/UM2/C
Betriebs-Stromverbrauch 10w CELL
Standby-Stromverbrauch <05W Consumo de energfa en 1ow

funcionamiento
Abmessungen
Consumo en modo de espera <05W

- Hauptgerdt (B x H xT)

300 x 134 x 240 mm

Gewicht (Hauptgerat):

15 kg

Dimensiones
- Unidad principal
(ancho x alto x profundo)

300 x 134 x 240 mm

Peso (unidad principal)

15 kg

Teknisia tietoja

Termékjellemzok

Vahvistin Erésité

lImoitettu lihtdteho 2 x1TW RMS Névleges kimend teljesitmény 2 x1W RMS
Taajuusvaste 125-16 000 Hz, -3 dB Vdlaszfrekvencia 125-16000 Hz, -3dB
Signaali~kohina-suhde >55 dBA Jel-zaj ardny > 55 dBA
Harmoninen kokonaishdiric alle 1% Teljes harmonikus torzitds <1%
Audio-in-génitulo 650 mV RMS Audiobemenet 650 mV RMS

Levy Lemez

Lasertyyppi Puolijohde Lézertipus Félvezets

Levyn halkaisija 12cm/8em Lemezatmérd 12cm/ 8 cm

Tuetut levyt

CD-DA, CD-R, CD-RW

Audio DAC

24 bit/44,1 kHz

Harmoninen kokonaishéirié

<1%

Taajuusvaste 125-16 000 Hz, -3 dB

S-k-suhde >55 dBA

Viritin

Viritysalue FM: 87,5108 MHz
DAB: 174,928-239,200
MHz

Herkkyys:

Mono, 26 dB signaali-kohina-

Tédmogatott lemezek

CD-DA, CD-R, CD-RW

Audié DAC

24 bit / 44,1 kHz

Teljes harmonikus torzitas

<1%

Vilaszfrekvencia 125-16000 Hz, -3dB
H/Z ardny > 55 dBA
Tuner

Hangoldsi tartomany

FM: 87,5 - 108 MHz
DAB: 174,928 - 239,200
MHz

Erzékenység:

il <22 dBf Mond, ,ZidBBH'/_|ZZareinly i iZ d;t
Stereo, 46 dB signaali-kohina- sztereo, 46/dB K/Z ardny 3d
suhde >43 dBf Keresési szelektivitds 50 KHz (FM)
Haun valittavuus 50 KHz (FM) Teljes harmonikus torzitds <3%
Harmoninen kokonaishéiric <3% Jel-zaj ardny >50 dBA
Signaali—kohina-suhde >50 dBA

Kasettidekki

Taajuusvaste
- Tavallinen nauha (type )

125-8 000 Hz (8 dB)

Signaali-kohina-suhde

- Tavallinen nauha (type ) 35 dBA

Huojunta <04 % DIN

Yleistd

Virtaldhde 220-240V~, 50/60 Hz
- Verkkovirta DC9V,6 x 15V (tyyppi:
- paristo R14/UM2 / C CELL)
Virrankulutus kdytéssd 1mn0ow

Virrankulutus valmiustilassa <05W

Mitat

- Padlaite (Lx Kx S) 300 x 134 x 240 mm
Paino (pédlaite) 15 kg

Caractéristiques techniques

Amplificateur

Puissance de sortie nominale 2x1W RMS
Réponse en fréquence 125 -16 000 Hz, -3 dB
Rapport signal/bruit > 55 dBA

Distorsion harmonique totale <1%

Entrée « Audio-in » 650 mV RMS

Disque

Type de laser

Semi-conducteur

Diametre du disque

12 cm/8 cm

Disques pris en charge

CD-DA, CD-R, CD-RW

CNA audio

24 bits / 44,1 kHz

Distorsion harmonique totale

<1%

Réponse en fréquence

125 -16 000 Hz, -3 dB

Rapport signal/bruit

> 55 dBA

Tuner

Gamme de fréquences

FM:875 - 108 MHz

DAB : 174,928 -
239,200 MHz
Sensibilité :
Mono, rapport signal/bruit 26 dB <22 dBf
Stéréo, rapport signal/bruit 46 dB < 43 dBf
Sélectivité de recherche 50 kHz (FM)
Distorsion harmonique totale <3%
Rapport signal/bruit > 50 dBA

Platine cassette

Réponse en fréquence
- Cassette normale (type I)

125 - 8 000 Hz (8 dB)

Rapport signal/bruit

- Cassette normale (type I) 35 dBA

Fluctuation <04 % DIN
Informations générales

Alimentation 220-240V~,

- Secteur 50/60 Hz ;

- Piles 9V CC, 6 piles 1,5V

modele : R14/UM2/C

CELL

Consommation électrique en mode ~ 10W

de fonctionnement

Consommation électrique en mode

veille

<05W

Dimensions
- Unité principale (I x H x P)

300 x 134 x 240 mm

Poids (unité principale)

15 kg

Kazettas egység

Frekvenciadtvitel
- Normél kazetta (I-es tipus)

125 - 8000 Hz (8 dB)

Jel/zajszint ardny
- Normél kazetta (I-es tipus)

35 dBA

Hangmagassdg ingadozds

< 0,4% DIN

Altalénos

Tdpegység 220-240V~, 50/60 Hz,
- Viltakozdé aram DC9V,6x15V tipus:
- Elem R14/UM2/C cellds elem
Teljesitményfelvétel 1mnow
Teljesitményfelvétel készenléti <05W

lzemmaodban

Méretek

- Féegység (Sz x Ma x Mé) 300 x 134 x 240 mm
Slly (féegység) 15 kg
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